

永康日报

2019年10月
己亥年九月二十
星期五 今日16版
第9401期

18



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

组团帮 聚合力 主动帮 重实效 深入帮 助整转 420个服务团联乡帮村破难题



践初心 破难题

首席记者 张赤奎

本报讯 16日,市委党校 连心破难 服务团来到城西新区李一村,围绕该村经济发展存在的问题,以及基层党组织开展主题教育的疑难问题进行分析解答,同时将该村当前存在的主要问题纳入 联乡帮村 集中破难项目库。

类似的场景,在我市基层一线随处可见。第二批 不忘初心、牢记使命 主题教育启动以来,无论是在 周



三承诺兑现日,还是在日常的主题教育调查研究中,都能看到活跃在企业、农村、社区基层一线的 连心破难 服务团的身影。他们与基层干部一道,聚焦发展,探讨对策,破解难题,成为我市深化 三服务 我承诺 品牌、在主题教育中开展 牢记使命 践初心,联乡帮村破难题 活动的生动写照。

聚焦落深做实抓优 三服务,我市在402个行政村和18个社区建立 连心破难 服务团420个,并统一制作牌子在各村(社区)进行公开。市四套班子领导按照 一对一 或多对一的方式包干联系16个镇街区,结合主题教育调查研究,深入包干镇街区开

展走访服务。600多名镇街区和各部门单位领导班子成员结合市领导联乡情况,包干联系各村(社区),开展解难题和走村入户活动,实现村(社区)全覆盖。联村(社区)干部、村(社区)党组织书记、党员结合党员联系服务群众制度,常态化开展联系走访活动,服务群众解难题,实现 户户见干部。

在联乡帮村工作中,我市聚焦五个方面重点,即聚焦破解乡村振兴难题深化服务、聚焦破解企业发展难题深化服务、聚焦破解民生难题深化服务、聚焦破解基层治理难题深化服务、聚焦破解基层组织建设和党建难题深化服务,组团帮 聚合力、主动帮 重实效、深入帮 助整转,确保帮扶有力、取得实效。

我市以 组团服务 为载体,由镇

街区班子成员担任联络员,市四套班子领导、各部门单位领导班子成员、相关部门负责人定期组团到联系村(社区)开展走访服务,现场协调解决问题。截至目前,开展组团服务1206人次,帮助解决问题175个。结合主题教育巡回指导,每周对各级领导、相关部门开展 走乡入村深化三服务 进行督导检查,推动领导干部扎实深入基层,变 被动帮 为 主动帮。

此外,我市还突出抓好17个后进党组织集中整顿工作,落实 一包四联 举措,加大后进村党组织整顿力度,确保高质量完成整转提升。目前,市领导已完成17个后进村走访调研,牵头协调镇乡党委开到村9次,现场帮助解决难题15个,结合 治村导师巡诊 活动,组织治村导师团到村指导32次,解决实际问题50多个。

向市政府捐赠鲁光艺苑 鲁光 嫁女 圆乡情梦

首席记者 张赤奎

女孩子20岁就可以嫁人了。鲁光艺苑造好也有20年,可以 嫁人了,今天我把她当成女儿 嫁 给家乡。16日下午,在市博物馆举行的捐赠仪式上,鲁光将承载了他20载创作生涯的鲁光艺苑捐赠给市政府。

鲁光是从永康走向全国的一位文化名人,他从方岩山脚的两头门村起步,读书在东阳,问学在上海,工作在北京,在我国体坛、文坛、画坛耕耘了大半个世纪,成就斐然。2015年5月,鲁光艺术馆在市博物馆开馆,这是我市首次以政府的名义为个人设立艺术馆,成为永康人民的文化会客厅。去年,我市还成立了鲁光艺术促进会,为广大文学艺术爱好者提供了相互学

习、相互交流、共同提高的平台。

鲁光艺苑位于方岩镇两头门村公婆岩脚下,是鲁光退休后在家乡建造的居所,建筑精巧、园林别致、文化小品众多,留下了很多名人大家的足迹,具有较高的经济价值和文化价值。多年来,鲁光几乎每年都要回鲁光艺苑住上一段时间,短则数月,长则半年。

如果说,鲁光艺术馆留在了我的心,那么鲁光艺苑则是留在了我的身。鲁光说,过去这些年,他的很多作品都是在鲁光艺苑创作的,在这里接待过全国各地的文化界人士,也举办了多次文化交流活动。

鲁光艺苑捐给了政府,但我把家乡的山水留在了心里,留在了艺术作品中。值得一提的是,与鲁光艺苑同时捐赠的,还包括陈列在鲁光艺苑中鲁光本

人和其他文化名人的文化艺术作品。

鲁光说他有四个梦想,其中记者梦、作家梦、画家梦已经实现了,这次将鲁光艺苑捐赠给市政府,算是圆了他的第四个梦想 乡情梦。四梦皆圆,但我还要继续努力,为家乡的文化事业发展再作贡献。尽管已年过八旬,但鲁光表示会继续关注家乡的发展,组织开展更多有影响力的文化交流活动,为家乡文化事业特别是青少年文化艺术培养尽一份力。

接受捐赠后,我市将把鲁光艺苑作为一个文化阵地,积极做好鲁光文化艺术的推广和发展,每年安排专项资金用于鲁光文化艺术展览、交流、研讨、少儿传承等活动,并充分发挥鲁光艺术促进会作用,开展系列文化交流活动,真正让鲁光文化艺术服务社会、融入生活。

助力经济薄弱村摘帽 支持低收入农户增收 永康农商银行被授予 乡村振兴主办银行

记者 舒姿 通讯员 潘俊

本报讯 17日,市农业农村局与永康农商银行签署了《消薄增收战略合作协议》,并举行了 乡村振兴主办银行 授牌仪式。

会议指出,永康农商银行获得 乡村振兴主办银行 称号,是市政府对永康农商银行多年来践行 永康人自己的银行 理念的肯定与支持,也是我市政银联手,携手推动村集体增收、农民致富的新开端。希望农商银

行既要不折不扣地落实好上级扶贫政策,又要结合永康实际,精准谋划扶贫项目,积极创新各类信贷产品,做到因村因户施策,强化资金保障和金融功能,加快推进永康 大美乡村 建设。

市农业农村局有关负责人表示,《消薄增收战略合作协议》的签署是打赢打好脱贫攻坚战的一项有力举措,也是促进乡村振兴的一个有效载体。接下来,将充分发挥政银合作的优势和力量,给消薄工作再添一把火,

为集体经济发展再助一臂力,为乡村振兴再加一把劲,为 三农 工作打开新局面。

永康农商银行负责人表示,永康农商银行作为农村金融的主力军,将把支持乡村振兴和助力消薄扶贫作为重中之重,这不仅是永康农商银行的应有之义,更是心之所向、道之所在。永康农商银行郑重承诺:全面开展乡村振兴大服务、全面助力经济薄弱村摘帽、全面支持低收入农户增收。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年 奋斗新时代

打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣部、市扫黑办 宣

循环永续 两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑一次
全面实施“无证明城市”改革
投诉建议热线:
0579-87101603(行政审批督查)
0579-87102671(无证明改革)

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660(646660)
长号可加微信